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Kamuoyu Duyurusu

16 Aralık 2009
İnternet Bankacılığına Girişlerde 
Tek Kullanımlık Şifre Uygulaması
Bankacılık hizmetlerine kullanıcının istediği zaman ve yerden erişim imkanı sağlayan “internet bankacılığı” hizmetine ilişkin uygulamalar, Türkiye Bankalar Birliği bünyesinde faaliyetini sürdüren Çalışma Grubu tarafından izlenmektedir. Çalışma Grubu, uygulamada standartların oluşturulması, düzenlemelere uyumun sağlanması, kullanımın daha kolay hale gelmesi ve yaygınlaştırılması gibi konuları teknolojideki gelişmeler ve bilgi sistemlerindeki yenilikleri dikkate alarak değerlendirmektedir.

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu tarafından 14 Eylül 2007 tarih ve 26643 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Bilgi Sistemleri Yönetiminde Esas Alınacak İlkelere İlişkin Tebliğ”e göre,  internet bankacılığı hizmeti sunan bankaların internet bankacılığına giriş işlemlerinde, işlem güvenliğinin artırılması amacıyla 1 Ocak 2010 tarihinden itibaren iki bileşenli kimlik doğrulama uygulaması zorunlu olacaktır.
Bu çerçevede, Tebliğ’in öngördüğü seçeneklerden biri olan ve halen internet bankacılığı işlemlerinde kullanılan “Tek Kullanımlık Şifre” uygulamaları, 1 Ocak 2010 tarihinden itibaren internet bankacılığına giriş aşamasında da kullanılmaya başlanacaktır.
Bu nedenle, internet bankacılığında henüz “Tek Kullanımlık Şifre” kullanmayan müşterilerin, hizmet aldıkları bankalar tarafından “Tek Kullanımlık Şifre” ürün ve hizmetlerinden faydalanma konusunda yapılacak açıklama ve bilgilendirmeleri yakından takip etmeleri tavsiye edilmektedir. 
Kamuoyuna duyurulur.

Saygılarımızla,

Türkiye Bankalar Birliği

